11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 16.06.2011 17:04:55

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 16.06.2011 18:01:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/228813/answer/228826




97% BOIIPOCOB IIPO IPEKLHI0 IpenHasHadens! ans OUHOM 6eceftl ¢ paMOTHEIM YPOJIOTOM HITH
CEeKComaToJIoroM . Bai - He UCKITIoUeHue. Yoauu!



